Vážení občania,
Obec Šalov vypracovala pracovný návrh Komunitného plánu sociálnych služieb (KPSS) obce Šalov na roky 2023 – 2030.
Dokument je otvoreným pracovným materiálom. Jeho obsahom je analytická časť, návrh vízie, prioritných oblastí, tematických cieľov (opatrení), ktorými sa bude obec riadiť vo svojom rozvoji,  aktivitách a investičných zámeroch v nasledujúcich 6 rokoch v sociálnej oblasti.
Vízia bola spracovaná  na základe podkladov zástupcov pracovných skupín a samosprávy.  Popisuje ideálny stav,  ktorý chceme dosiahnuť. Na jej základe a výsledkov SWOT analýzy boli pracovným tímom KPSS  odvodené prioritné oblasti obce a ciele.
Jedným z dôležitých procesov v príprave dokumentu je verejné prerokovanie strategickej časti KPSS a zapracovanie pripomienok občanov do dokumentu. Pracovná verzia KPSS je uverejnená pod článkom spolu s formulárom na pripomienkovanie.
 
Vaše pripomienky nám môžete zasielať elektronicky na dole uvedenom formulári na adresu phsr@geminigroup.sk do 10.05.2023.
 
Prosíme vás o spoluprácu a vyjadrenie vašich postojov. Váš názor je dôležitý!

Tisztelt lakosok!
Garamsalló önkormányzata elkészítette a község 2023-2030 közötti időszakra szóló szociális szolgáltatási tervének (KPSS) munkatervezetét.
A dokumentum nyílt munkaanyag. Tartalma egy elemző rész, a jövőkép, a kiemelt területek, a tematikus célok (intézkedések) tervezete, amelyhez az önkormányzat a következő 6 évben a szociális területen történő fejlesztésében, tevékenységében, beruházási szándékában fog eljárni.
A jövőkép a munkacsoportok és az önkormányzat képviselőitől származó dokumentumok alapján készült. Leírja azt az ideális állapotot, amelyet el szeretnénk érni. Ennek és a SWOT-elemzés eredményei alapján az önkormányzat kiértékelte a község prioritási területeit és céljait.
A dokumentum elkészítésének egyik fontos folyamata a munkatervezet stratégiai részének nyilvános megvitatása és az állampolgári észrevételek be építése                           a dokumentumba. A tervezet munkaverzióját a cikk alatt tesszük közzé az űrlappal együtt.

Észrevételeket elektronikusan is ellehet küldeni nekünk az alábbi űrlap segítségével           a következő  címre phsr@geminigroup.sk 2023.05.10-ig .

Együttműködésüket és hozzá szólásukat kérjük. Fontos mindenki véleménye!



